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EXERCICIO EXTRA-CLASSE # 2

1 > Com os dados diarios de temperatura maxima e minima dos altimos 30 anos do local
escolhido para seus estudos, determine a variacdo do ciclo semeadura-maturacdo fisioldgica
do milho (cv. Pioneer 3556), considerando-se:

Data de semeadura: 15 de outubro (Safra das aguas)
01 de fevereiro (Safrinha)

Constante térmica (CT) = 1439 °C.dia

Temperatura-base superior (TB) = 30°C
Temperatura-base inferior (Tb) = 10°C

Utilize o método padrdo (sem considerar a TB) e 0 método de Brown (considerando-se a TB)
para a determinacdo dos graus-dia diarios, em que:
GD=Tmed-Thb
Tmed = (Tmax + Tmin) /2
Método de Brown: se Tmax >30°C = Tmax = 30°C; se Tmin <10°C = Tmin = 10°C

Compare os resultados e os apresente numa tabela (juntamente com a Tmed do ciclo) e na
forma gréfica, discutindo-os. Avalie o valor médio, o desvio padréo. Discuta os resultados.

Caso haja um aumento de 1 e 3°C nas temperaturas da regido, o que ocorreria com o ciclo do
milho na safra e na safrinha, considerando-se as duas metodologias? Discuta como isso
poderia afetar a produtividade da cultura



